

Ciudadela (Menorca) viernes 8 de Febrero de 1935

La Acción Católica en el Mundo

Orientaciones para 1935

Este título de una crónica que escribe Georgan Viane en las páginas sociales de la «Croix», trae a los pintos de la pluma el recuerdo de un libro recientemente publicado en la República Argentina por Carlos Ibarguren «La inquietud de esta hora». La lejanía geográfica de uno y otro contraste con la aproximación ideológica y sentimental de ambos. En coincidencia de observaciones y pronósticos, que por otra parte las realidades y las esperanzas van confirmando, hasta llegar a un convencimiento casi unánime entre los que desapasionadamente estudian el flujo y reflujo del oleaje social, afirman los dos ensayistas, que el individualismo liberal predominante en el siglo pasado desaparece, abriendo plaza la corporación; la persona cede ante la colectividad, la célula el grupo organizado, el interés particular se reemplaza por el del conjunto solidario.

«El año 1934, dice el gran escritor argentino, será recordado en la historia universal como uno de esos momentos decisivos en que se hizo sentir con mayor intensidad la emoción transformadora de las instituciones políticas, sociales y económicas. Los cambios sustanciales se estaban gestando y elaborando desde tiempos atrás, pero en esta hora del ritmo de los sucesos es más atropellado y empuja la evolución con más violencia.» En éste alborear de una vida nueva, hay algo que Ibarguren «de por muerto que no volverá revivir, cuando menos en la forma en que se manifestaba «el capitalismo, tal como existió ayer, y la democracia individualista basada en el sufragio universal».

¿Cuáles son los rumbos hacia donde nos conduce la evolución que, como resultado de ideas y hechos ya en marcha, subrayan los escritores de aquende y allende los mares?, sobre los restos mirados

de la democracia liberal, levantan a diario sus construcciones el fascismo, corporativo, el nacionalismo de una y por el lado opuesto el marxismo y el comunismo. Lo único inmutable y permanente en la tumultuosa corriente del pensamiento es el credo católico. La estrella de Belén sigue alumbrando el paso de los siglos con igual esplendor.

Otra coincidencia entre los dos ensayistas es la atribución al corporativismo del porvenir político y social.

Por de pronto es innegable que la estructura del Estado italiano es corporativa, que está penetrada en la misma substancia la legislación portuguesa, que la nueva carta fundamental austriaca se apoya en los principios del corporativismo cristiano. La propia Inglaterra, baluarte hasta ahora inexpugnable del parlamentarismo de tipo liberal, empieza a bambonearse.

En Francia cuando el movimiento protestatario que de modo agresivo, si bien inorgánico, se manifestó en febrero del año último y entre las numerosas agrupaciones que tremolan bandera de reforma, avanza con creciente brío la que bajo el nombre de «Francismo» recoge las aspiraciones de un gran núcleo de elementos representativos de las distintas clases sociales, de índole nacionalista, corporativa y antiparlamentaria, proclama la necesidad de organizar la república sobre la base de la democracia funcional dirigida por el poder ejecutivo fuerte. Preconiza el orden, como resultado de la disciplina y la jerarquía, aspira a atenuar la lucha de cla-

ses y prohíbe la entrada en la organización a los profesionales de la política. Mussolini ha organizado en el pasado diciembre el comité corporativo central, el cual ha de ser más tarde el Consejo Social y económico del Gobierno italiano y el duce acaba de precisar la noción de la futura economía afirmando que la nueva civilización no podrá sustentarse en los intereses y derechos de unas clases, por poderosas que sean con menoscabo de las otras menos influyentes y acaudaladas.

En Portugal Oliveira Salazar dibuja la figura del nuevo Estado, diciendo que él, acaso las libertades públicas, están más limitadas teóricamente, pero serán más concretas y tendrán mayor garantía. «El Estado es perfectamente nacional, popular, más no demagógico, representativo pero antidemocrático; fuerte, más no tiránico ni absorbente».

En Austria el canciller Schuschnig, fiel heredero de las ideas de Seipel y Dollfus consigue la gloriosa primacía de aplicar al régimen estatal la doctrina impuesta por el Papa en su Encíclica *Quadragesimo anno*.

Tal es el índice del cuadro de señales que aparece dibujado con perfiles de diverso relieve al empujar el 1934.

Mucho antes de esta fecha, diez

o doce lustros cuando menos, los grandes pensadores católicos de Alemania Blome, Vogelsang y Ketterler; los sociólogos de la escuela de Friburgo y de Francia, Decurtins, La Tour du Pin, el conde de Mun propugnaban la incorporación de las leyes fundamentales del Estado de la idea corporativa cristiana; años más tarde las Encíclicas de León XIII sistematizaban el concepto filosófico y gremial de la asociación, recabando para la Iglesia la primacía de procedimientos cuya eficacia dimanaba de las doctrinas de Jesucristo. Ultimamente el Pontífice Pío XI ha completado al pensamiento ya en luminosa iniciación en las Encíclicas de sus antecesores, León XIII principalmente, presentando la sociedad como obra viva, hechura de los miembros y organismos del cuerpo social, «asociaciones en que se unan los hombres, no según el cargo que ocupan en el mercado de trabajo sino según las diferentes ramas de la actividad social que cada uno ejercita.»

Es nuestra, pertenece al acervo del catolicismo la idea corporativa, que entre las que se vienen exaltando como panaceas del mal contemporáneo, ofrece sin duda mayores garantías de éxito y obtiene de día en día mayor número de prosélitos. Es nuestra, pero hace falta conocer con exactitud su génesis doctrinal, su desenvolvimiento histórico, los principios en que se funda, las ventajas que brinda, las dificultades que su instauración ofrece.

Indudable acierto creamos por tanto, el acuerdo de la Junta Nacional de Acción Católica de organizar un curso de Corporativismo en la Universidad Católica de Milán.

Estos nuevos vocablos del diccio-

CENTRO FINANCIERO

BARCELONA

BANCA — BOLSA — CREDITOS — HIPOTECAS — FINCAS
COLOCACIÓN DE CAPITALS EN PRIMERAS HIPOTECAS
EN CUALQUIER CIUDAD DE ESPAÑA.

PRESTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS Y URBANAS
EN INMEJORABLES CONDICIONES.

PARA INFORMES Y TODA CLASE DE DETALLES, DIRIGIRSE A

JUAN MELIA PONS - Negrete, 7 - Ciudadela

Contra humedades

Productos "MEF"

REFERENCIAS: D. Gabriel Moll y D. Rafael Sabater, maestros de obras.

nario político-social, son como espadas de dos filos, que requieren destreza y pericia; a fin de que no se vuelva contra la mano que la empuña.

J. POLO BENITO.

Lo más útil ESTILOGRÁFICA

que encontraréis en la
Imprenta Massanet

ATENCIÓN

Desde hoy en la

Sastrería R. Rotger

a beneficio de su numerosa y distinguida clientela, GRANDES REBAJAS de géneros de NOVEDAD, todos de la presente temporada y de las mejores fábricas, a precios más bajos de factura. Vean la GRAN EXPOSICIÓN en el escaparate y aprovechen esta ocasión hasta el 15 MARZO próximo.

NOTA: Pueden adquirir los géneros sin compromiso de confección

NOTICIAS

El Papa.

Por segunda vez vamos a celebrar el Día del Papa. La Iglesia Católica por divina institución está tan ligada con el Papa, como lo está el edificio con sus cimientos: tu es Petrus, y sobre Pedro y sus sucesores en la Cátedra de Roma descansa, como sobre su fundamento secular e inmovible, el Catolicismo. Ubi Petrus, ibi Ecclesia.

Pío XI, felizmente reinante, es Pedro en nuestros días, y deber nuestro es permanecer unidos en la Fé al Papa, representante de Jesucristo, Cabeza visible de la Iglesia, Maestro infalible de los siglos y de las generaciones, Doctor universal de los pueblos.

Todos los católicos esparcidos por la redondez de la tierra, en número de 400 millones, recibimos de Roma, del Vaticano, del Papa la luz de la verdad, la palabra inspirada por Dios, las leyes de una moralidad inflexible, el Santo Evangelio, en cuyas páginas han saciado su sed de verdad inteligencias privilegiadas en el transcurso de los tiempos.

Los bienes de todo orden que la Iglesia ha dispensado a los hombres, lo mucho que debe la humanidad al Catolicismo se concentra en la persona del Romano Pontífice, que ha sido luz en siglos de ignorancia, y autoridad en épocas de revolución, y doctrina cierta en tiempos de herejía y siempre el portastandarte glorioso de la civilización a través de los tiempos y en todas las latitudes del planeta.

Nuestro homenaje al Papa debe ser de todos los días, homenaje de respeto, de obediencia, de amor y de adhesión a su sagrada persona, a sus enseñanzas, a Jesucristo, a quien representa y en cuyo nombre habla: pero es muy justo que a este homenaje constante, que reside

en lo más hondo del alma, le demos expresión y forma extrínseca un día determinado, y ved la razón de la fiesta Pontificia que vamos a celebrar el domingo próximo.

¡Pueblo católico de Ciudadela! Con nuestra asistencia a los actos del domingo, contribuyamos a la grandiosidad del Homenaje, que debe ser un acto de fé y un acto de amor: creer sinceramente todo lo que el Papa enseña y amar al Papa porque es el representante de Jesucristo.

Ubi Petrus, ibi Ecclesia. Si queremos salvarnos, si queremos vivir y morir en la Iglesia, no nos separemos jamás del Papa.

Defunción.

El miércoles, falleció en Mahón, después de recibidos los santos Sacramentos, el Oficial retirado de Marina don Marcial Morán Suarez, que residió varios años en esta ciudad desempeñando la Ayudantía de Marina de este puerto.

Descanse en la paz del Señor el alma del difunto y reciban su viuda, hijas y demás familia la expresión de nuestra condolencia.

DEPORTES.

FUTBOL

Esta tarde a las 4 y media saldrán para Palma los jugadores del «C. D. Ciudadela» que lucharán el próximo domingo contra el «Constancia» en partido final del Campeonato de Baleares.

Anoche hablando con varios jugadores pudimos observar que se marchan animadísimo y dispuestos a defenderse como leones y a conquistar el tan precioso título de «Campeones de Baleares de 1935.»

Útil es comentar la importancia que tendría para Ciudadela. Hay que hacer constar que sería la primera vez que ostentaría ese título un equipo de esta ciudad.

Al despedir pues a esos bravos muchachos del «C. D. Ciudadela» les deseamos muchos éxitos y es-

peramos s-brán dejar bien alto el pabellón del futbol menorquino.

“Esto”.

Con el título de «Editorial Católica Gráfica» ha quedado constituida en Madrid una Sociedad Anónima encargada de editar como propietaria la Revista gráfica semanal «Esto», que hasta ahora venía editándose en «Prensa Gráfica» S. A.

La nueva Empresa nace bajo la alta dirección y patronato del excelentísimo Sr. Arzobispo de Toledo, Príncipe de España, que es su Presidente Honorario.

Los primeros Accionistas son el Duque de Terranova, el Marqués de la Vega de Anzo, la Sra. Vda. de Achaerandio, el Conde de la Florida, la Srta. María Francisca Saenz de Tejada, el Duque de Medina de las Torres, Don Ricardo Hernandez Figueroa y Don José Luis Magra.

La revista «Esto», bajo sus nuevos propietarios, reapareció ayer jueves, 7 de Febrero, conservando su carácter profundamente católico y totalmente apolítico, informativo y ameno.

El Príncipe de

Gales, compositor.

Leemos que el Príncipe de Gales se ha revelado como un compositor de grandes méritos. Acaba de escribir una marcha lenta que ha titulado «Mallorca», marcha que será interpretada por los «pipers» de las «Scots Guards» en todas las paradas militares.

El éxito que ha obtenido la marcha es extraordinario en los medios de la alta diplomacia y en la Corte de Inglaterra.

Aumenta la natalidad

en Mián y Roma.

Roma. —Por primera vez en varios años la estadística demográfica de Mián y de Roma, de la primera ciudad, sobre todo, registra una mejora notable, y, por consiguiente, un aumento en la nupcialidad y la natalidad que va acompañada por una disminución de la mortalidad.

En Roma durante el año pasado los matrimonios celebrados fueron 8.388 contra 7.766 en 1933 los nacimientos fueron 23.381 contra 22.214 y las defunciones, 12.264 contra 12.416. En Mián se celebraron 7.640 matrimonios, contra 7.165, hubo 15.110 nacimientos frente a 14.727 en 1933 y las defunciones disminuyeron desde 11.863 a 11.592.

SANTORAL

Sábado, 9. —Santa Apolonia virgen y Santos Donato y Primo.

Día 9. —Sale a las 6'40 pónese a las 5'19. —Luna sale a las 9'53 pónese a las 11'38.

NUEVOS LIBROS

Novel-letes menorquines

Rondaies Mallorquines

El primero contiene tres preciosas novelitas de don Angel Ruiz y Pabio. Las tres son agradabilísimas y la última hace destornillar de risa.

Se ha hecho una edición definitiva del tomo II de *Aplec de Rondaies Mallorquines d'en Jordi des Recó*, (Mo. Antoni M A cover). Dichas *Rondaies* son de lectura amena y entretenida.

Menorquines, adquirid dichas obras que se venden en la Imprenta de EL IRIS.

DE INTERÉS

¿Desea V. afeitarse sin brocha, sin jabón y sin navaja?

Pida productos “SNOVIT”

Concesionario exclusivo para Menorca

FRANCISCO BARCELÓ SUREDA

Arguimbau, 7.—Ciudadela.

De venta: en el Estanco de la Avenida 14 de Abril, en la Imprenta Allés, P. Cabrisas y Caymaris, y en la tienda de Bartolomé Mercadal, José M. Quadrado.

Se hacen demostraciones prácticas.

Mallorca

PALMA.

Tuvo efecto una piadosa y tierna ceremonia en el Convento de Santa Magdalena de esta ciudad: la de ceñir una rica corona de oro, plata y pedrería a la santa valldemosina, Santa Catalina Thomás que un devoto suyo, el Rdo. don Cosme Bauzá Adrover, de Felanitx, le ha dedicado y que el conocido orfebre don F. Bonnin, labró artísticamente.

Los diputados señores Fons y Matutes se entrevistaron con el Director General de Puertos encareciéndole la conveniencia de la aceptación de la nueva propuesta de la Junta de Obras del Puerto de Palma para la prolongación del dique de abrigo, frente a las necesidades del Comercio y de la Industria, especialmente para resolver el problema del paro.

El Director General ofrecióles atenderles, abreviando la tramitación.

Encareciéronle también saque a su basta inmediatamente las obras del puerto de Alcedia.

N. GOÑALONS, S. EN C.

Banca — Giros — Valores — Cambios

¡ALERTA!

GRAN LIQUIDACION

del 15 por 100 sobre los precios marcados, de toda clase de géneros de Última Novedad, que como obsequio a su distinguida clientela hace la

Sastrería Roca

en el XXV aniversario de su fundación.

¡Sólo del 7 febrero al 7 marzo!

Nuestro servicio especial telegráfico

Las Cortes

La reforma agraria.- Escándalo.

Madrid, 8.—1'35

El Sr. Alba abre la sesión a las 4'10. Hay desanimación.

Bolívar pide se lea el Artículo sobre las proposiciones. El Sr. Alba le dice que si no ha propuesto su proposición es porque hay otras anteriores.

Se aprueban créditos.

El Conde de Vallengano pide que venga pronto a la Cámara la reforma de la reforma agraria, para cortar arbitrariedades e injusticias.

El ministro de Agricultura reclama paciencia hasta que llegue la ley agraria que será beneficiosa para la nación.

Vallengano rectifica y le interrumpe Traval, produciéndose un enorme escándalo.

Discútese el aumento de precio de los periódicos y a petición de Casas se retira el dictamen.

Arrendamientos: se llega al Artículo 16. Intervienen Lamamié y Rodezno. Se pide votación nominal para los artículos anteriores.

Se insiste en que venga pronto la reforma de la Reforma Agraria, único punto que falta del programa electoral de las derechas.

Se levanta a las 9'10.

Dice Alba.

El Sr. Alba manifestó que mañana irán la proposición de Traval, los dictámenes pendientes, el precio de los periódicos, arrendamientos y ruegos y preguntas.

Después de la sesión.

Terminada la sesión, en los pasillos de la Cámara se discutía acaloradamente.

Por hablarle destempladamente el diputado Pascual Leone, el ministro de Estado le envió a paseo.

Leone le replicó y le envió a otro sitio, dándole el Sr. Rocha una bofetada tremenda que le hizo caer al suelo.

Royo Villanova califica el proyecto de prensa de enrevesado y es lamentabilísimo que no se hayan asesorado por los periodistas.

No comprendo porqué los directores de diarios han de quedar prohibidos de ser diputados.

El ministro de la Gobernación manifestó que había recogido el criterio de sus compañeros.

Al discutirse dicho proyecto recogerá las opiniones de los periódicos para mejorarlo.

El proyecto electoral se discutirá la semana próxima.

Igualmente se comentaba la falta de asistencia de los diputados a las sesiones, ya que la escasez de diputados resta interés a las discusiones.

Petrolón.

Los tradicionalistas han presentado una proposición pidiendo se organice el cuerpo de oficinas militares.

Dictamen desfavorable.

La Comisión de presupuestos ha dictaminado desfavorablemente los ascensos de jefes y oficiales de tierra y Marina.

Cuestión Internacional.

Ha sido muy comentada la cuestión internacional con motivo de la reunión de las minorías con el Sr. Rocha.

Asistieron todas las minorías menos la socialista.

El Sr. Rocha expuso el estado de la cuestión y el Conde de Romanones pidió explicación sobre diferentes puntos.

La Audiencia de Barcelona.

Los Inspectores de la Audiencia de Barcelona han dado por termi-

nadas sus reuniones, después de mes y medio de trabajo.

Descarriamiento.

Cerca de Tarrasa ha descarriado un tren de mercancías. Hay un muerto y varios heridos.

Multa.

Ha sido multado en mil pesetas el diario «Ya».

De Asturias.

Ha sido condenado a muerte el alguacil de la Audiencia Luis García, por haber sido jefe de los revolucionarios.

Según telegrama de Oviedo, se han recogido 103 armas y se han practicado tres detenciones.

Consejo.- Ampliación.

El Gobierno se reunió en Consejo por la mañana. No asistió el ministro de Justicia por encontrarse indispuerto.

Después del consejo, se reunieron con el Presidente de la República en el Palacio Nacional.

Se ha concedido la corbata de la República a la Benemérita.

El Sr. Lerroux dijo que el Consejo había sido de mucha actividad.

Se trató de la ley de prensa y se convino en la urgencia de la misma.

El asunto del alijo de armas se depurará en el Parlamento.

Se aclarará el proyecto de monopolio de armas para evitar interpelaciones.

El Sr. Marraco dijo que se había aprobado la electrificación de trenes, que se concederá al mejor postor.

Se trató de la ley del paro obrero y en el proyecto intervendrán los técnicos de los distintos departamentos.

En líneas generales se aprobó la conmemoración del 11 de febrero. Habrá banquete de todo el Gobierno.

Se acordó sean provistas antes

del 14 de abril las vacantes de los Ayuntamientos elegidos últimamente.

PRENSA ASOCIADA.

COTIZACIONES

BOLSA DE BARCELONA

TELEGRAMA FACILITADO POR EL BANCO DE MENORCA

Del 7 de Febrero de 1935

| | |
|--------------------------------------|--------|
| Francos | 48'35 |
| Libras | 35 95 |
| Dollars | 7'40 |
| Liras | 62'60 |
| Interior 4 p. S | 72'65 |
| Exterior 4 id. | 90'25 |
| Amortizable 5 p. S A. 1920 | 96'00 |
| Id. C. C. Nor. Pad. 3 p. S | 00'00 |
| Cáceres variable Id. | 00'00 |
| Transatlánticas 6 p. S 1922. | 00'00 |
| Id. 5 1/2 especiales. | 00'00 |
| Cédulas Argentinas 6 p. S | 000'00 |
| Cédulas Uruguay. | 00'00 |

Estación Meteorológica de Bajol

Día 8.—A las ocho

| | |
|---------------------------------|----------|
| Barómetro | 752'2 |
| Termómetro a la sombra. | 7'1 |
| Viento | Noroeste |
| Velocidad del mismo. | Fresco |
| Estado del cielo | Cubierto |
| Estado del mar | Marejada |

MISCELANEAS

Uno de los hijos del archimillonario Rostchild tenía por costumbre ocupar siempre el mismo carruaje de plaza.

En cierta ocasión, el padre tomó por casualidad el mismo coche, y al bajar sostuvo con el cochero el diálogo siguiente:

—¿Cuánto es?

—Dos pesetas.

Sacó el portamonedas y pagó el importe.

—¿Dos solamente? Su hijo nunca me ha dado menos de un duro, y por el mismo trayecto.

—¡Ah, si yo tuviera la suerte de tener un padre tan rico como el de él, haría lo mismo!

La patrona (a la cocinera nueva).— Gertrudis, aquí tiene una lista de los platos que les gustan a los huéspedes. Si sirve alguno de ellos quedará despedida.

Compre...

Un lápiz "LAPIZOL"

para limpiar su calzado • vale 50 céntimos y alcanza para 200 limpiezas • NUNCA SE RESECA.

De venta en las siguientes tiendas:

Pedro Bagur Vázquez, calle Obispo Vila — Juan Anglada, calle Negrete — Bartolomé Florit, calle Negrete — Lorenzo Capó, calle San Isidro — José Romá, calle Virgen del Carmen — Juana Riera, calle Francisco Netto — Pedro Gonalons, calle Mayor del Borne — Bernardo Mascaró, calle Curniola — Esteban Camps, calle Martorell — Bartolomé Mercadal, calle José M.^a Quadrado.

RCA

RCA

La mejor radio del mundo

R. C. A.

Radio Corporation of America

Modelos de todas clases y al alcance de todas las fortunas. No compre ninguna radio sin pedir antes referencias y demostraciones en la

IMPRENTA MASSANET

RCA

RCA

BANCO DE MENORCA

FUNDADO EN 1911

CAPITAL 1.000.000 DE PESETAS

RESERVAS 112.000 PESETAS

CASA CENTRAL: MAHON

SECCIONES EN CIUDADELA Y ALAYOR

OPERACIONES QUE REALIZA EL ESTABLECIMIENTO

Compra-venta de Valores.—Gestión de canje y agregación hojas de cupones.—Realización de títulos amortizados.—Cobro de cupones.

Cambio de monedas y billetes extranjeros.

Giros y ordenes de entrega sobre España y Extranjero.

Descuento y negociación de efectos.

Cuentas Corrientes a la vista, interés 2 por ciento anual.

Imposiciones a plazo fijo de tres meses 3 por ciento

" " " seis meses 3 y cuarto por ciento

" " " un año 3 y medio por ciento

Cajas de Ahorros, con libretas desde una peseta a diez mil pesetas, intereses 3 y medio por ciento anual.—Y demás operaciones de Banca.

NUESTRA TARIFA DE ANUNCIOS

ANUNCIOS PUBLICADOS EN SEGUNDA O TERCERA PÁGINA

ANCHO DE UNA COLUMNA

De 1 a 5 líneas, cuerpo 10, de 1 a 6 inserciones. 3 50 Ptas.

De 1 a 5 líneas, cuerpo 10 más de 6 inserciones, la inserción. 0'35 "

De 6 a 10 líneas, cuerpo 10, de 1 a 6 inserciones. 4'50 "

De 6 a 10 líneas, cuerpo 10, más de 7 inserciones, la inserción. 0'60 "

Más de 10 líneas, a 0'10 la línea por inserción.

ENTREFILATES

A 0'10 Ptas. la línea por inserción

ANCHO DE DOS COLUMNAS

Hasta seis centímetros:

De 1 a 5 inserciones. 3'75 "

De 4 a 6 inserciones. 6'00 "

Más de 6 inserciones, la inserción 1'00 "

Hasta doce centímetros:

Los precios anteriores con un aumento por ciento de aumento.

Hasta veinte centímetros:

Doble precio que para los de seis.

ANCHO DE TRES COLUMNAS

Los precios señalados para los de dos

con un veinticinco por ciento de aumento.

ANCHO DE CUATRO COLUMNAS

Los precios señalados para los de dos con un cincuenta por ciento de aumento.

DE MEDIA PÁGINA

Por una inserción. 15'00 Ptas.

Por dos inserciones. 25'00 "

Por cada nueva inserción, aumento de 7'00 Ptas.

DE PÁGINA ENTERA

Doble precio que el señalado para los de media página.

Los anuncios publicados en primera página, pagarán doble precio que los señalados para los de segunda o tercera.

Los publicados en cuarta página pagarán la mitad del precio señalado para los de segunda o tercera.

ESQUELAS MORTUORIAS

(Primera página)

Página entera. 50'00 Ptas.

Media página. 35'00 "

Un cuarto de página. 20'00 "

Ancho de una columna. 5'00 "

Observaciones: 1.° Nuestros suscriptores tienen derecho a una rebaja de un veinticinco por ciento sobre los precios señalados. 2.° Para anuncios que tengan que publicarse durante largos períodos de tiempo (a un trimestre, a un semestre, un año, etc.), precios convencionales.

HORN Y GAS

funciona con gasoil; lo más práctico, lo más económico

y sin ningún peligro de explosión.

Si quiere Vd. ahorrar, compre un

HORN Y GAS

Venta en Ciudadela:

FRANCISCO VIVÓ

Agente para Menorca:

J. SIREROL - Mahón - Bastión, 19.

UNDERWOOD

La primera marca mundial de máquinas de escribir.

Precios excepcionales

Cambios en todas las marcas.

EVARISTO CARDONA

GRACIA, 103 - MAHON